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Rozpočtový proces územnej samosprávy je regulovaný zákonom č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  
Predkladaný návrh rozpočtu je pre rozpočtový rok 2013 záväzný, rozpočet na nasledujúce dva rozpočtové roky, t. j. na roky  2014  -  2015 je orientačný.  

Pri jeho spracovaní sa postupovalo podľa rozpočtovej klasifikácie schválenej MF SR, Metodického pokynu MF SR na usmernenie programového rozpočtovania v znení dodatku   č. l a merateľných ukazovateľov, zo známych skutočností schváleného návrhu rozpočtu  verejnej správy. Príjmová časť rozpočtu je spracovaná v pôvodnej štruktúre (tradičný rozpočet),  programový rozpočet sa tejto časti rozpočtu netýka.     

Predložený návrh rozpočtu je vnútorne členený na bežný rozpočet, kapitálový rozpočet, finančné operácie. Rozpočty na jednotlivé roky sú spracované ako vyrovnané. Záväzný rozpočet na rok 2013 je vypracovaný  ako vyrovnaný v príjmovej a výdavkovej časti  vo finančnom objeme  2.635.272,-  EUR.  
Príjmová časť rozpočtu je uvedená v časti „Rozpočet mesta na roky 2013  – 2015 príjmová časť rozpočtu“. Vychádza z  t. č. známych skutočností, známych objemov prísunu finančných prostriedkov výkonu prenesených kompetencií mesta,  normatívnych i nenormatívnych finančných prostriedkov školstva, z  uzatvorených zmlúv.  Príjmy kapitálového rozpočtu predstavujú:

· napočítané objemy finančných prostriedkov v súvislosti s majetkoprávnym vysporiadaním katastra mesta,

· dofinancovaním projektu rekultivácia skládky TKO Hanušovce nad Topľou,

· dofinancovanie  projektu regenerácia verejných priestranstiev v meste Hanušovce nad Topľou. 
Výdavková časť rozpočtu mesta predstavuje aktivity mesta pre rok 2012 zo zdrojov získaných v príjmovej časti rozpočtu,  podrobne zachytené v časti „Programový rozpočet „  a ďalej v časti  „Programový rozpočet na rok 2013 – výdavková časť“.  
Pri jeho spracovaní sa vychádzalo z „Východísk k návrhu rozpočtu na rok 2013 -2014 -2015“  prerokovaných a schválených uznesením Mestského zastupiteľstva v Hanušovciach nad Topľou . č. 247/2012 dňa  8. 10. 2012.  Sú v ňom  zapracované a navrhované aktivity, výdavky, na ktoré sú t. č. uzatvorené zmluvy. Ďalšie aktivity sa zapracujú do rozpočtu mesta po uzatvorení zmlúv cestou rozpočtových opatrení v bežnom roku 2013.
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